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A nép előtt!
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Pártszervező nagygyűlést tartott a 
bajai 48 as és függetlenségi párt vasár
nap délután a Szt. Háromság-téren. 
Sajtóban és röpcédulákban nap nap után 
»tömeges megjelenésre* buzditgatta a 
"polgártársakat,® és »a kishitűség, nem 
törödömség félrelételére* serkentette a 
"híveket,® hogy imponáló erő megnyil
vánulásával szervezkedjék újra A hívó 
és buzditgató szózatnak azonban nem 
volt meg a hőn óhajtott hatása. Mind
össze vagy 300—400 főre tehető kíván 
esi közönség gyűlt egybe a főtéren, 
akik előtt a »nagygyűlés« programsze
rűen folyt le. Az ellenzéki sajtónak az 
a kijelentése, hogy "arányaiban hatal
mas, megnyilatkozásában impozánsa volt 
a közgyűlés, nem egyéb, minta minden
kori ellenzéki népgyülések jól ismert 
stereotip jellemzése. Hová lett a koalí
ciós uralom előtti hatalmas független
ségi párt? Szétfoszlott, miként a koalí
ciós jelszavak varázsa. A koalíció felett 
ítélt a nemzet, és a koalíció elvesztette 
a nagy csatát.

Ősi szokás, hogy valahányszor meg
bukik az ellenzék, mindannyiszor azt 
hirdeti az ellenzéki lapokban, hogy a 
kormánypárt pénz, erőszak és visszaélé
sekkel jutott a hatalom birtokába. A 
jelszavakból kiábrándult józan közvéle
mény az ellenzéki lapokat mindennap 
olvasva, a sok roszakaratu beállítást és 
a tények gyakori elferdítéseit egyszerű 
olvasmánynak tekinti, mintha rémregényt 
olvasna, és azokat a kellő értékükre 
leszállítja.

Ilyen rémregények hangzottak el a 
vasárnapi nagygyűlésen a Szt. Háromság 
téren. Eszmeszegénység és sivárság vo
nult végig a hivatalos szónoklatokon, 
amely a kormány és pártjának ócsárlá- 
sában és kissebitésében merült ki. 
Programtalanul, politikai eszmék és uj 
energiákat fejlesztő politikai célok kitű
zése nélkül állottak ott a pódiumon. A 
nép javaiért nem lelkesülve, nem is lel
kesítettek. Hatalmat, voksokat kértek 
polgártársaiktól, de hogy ők mit adnak, 
mit nyújtanak a népnek, s mit akarnak 
tenni a népért arról beszélni megfeled
keztek. A gondok barázdája egyre so
kasodik a homlokokon, a háborús pénz
válság súlya másfél esztendeje nehezedik 
mindannyiunkra, a gazdasági pangás 
keserves korszakán nem estünk túl: és 
a hivatalos szónokoknak nem volt jobb 
és más népboldogitó eszméjük, mint a 

j pártkassza, a Lukács—D :sy p :r, ét 
a buzdítás a szavazati jog mrg szerzése, 
termé-zetesen a m iguk részére. A tisz
tikar megválasztásival pajzsra emelték 
és megéljenezték egymást a vezérek és , 
alvezérek ; de a hallgatóság a pajzstar- . 
tásban csak gyenge éljenzéssel vett részt. 
Az uj elnök, dr. Nyiraty János volt az ■ 
első h vatalos szónok. A nagy ágyú 
vonult lel. Azt a vádat röpitette világgá, j 
hogy a munkapárta választójogot meg- j 
rabolta. A bizonyítással azonban adós j 
maradt Bizonyára elfelejtette, hogy a 
régi választótörvény alapján Baja váro
sának 13(J0 és néhány szavazója volt, 
míg ellenben az uj választójogi reform 
szerint 2200-on felüli szavazója lesz. S 
ezt nevezi a választójog elrablásának 1

A pénzügyigazgatóság, és a miniszter 
»terrorát« és »kedvezéseit« festette a 
falra. De ne feljenek, bátorítja hallgatóit 1 
Nagy ur a pénzügyigazgató, nagyobb az 
a miniszter, de még nagyobb az I Nyi
raty János!

Második szónokul előlépett Monostori 
dr. Ö kérdezve beszél és beszé’ve kér
dez Az első kérdése az volt, hogy vájjon 
ki látta az orsz, képviselőt megválasz
tása óta Baján? Az orsz. képviselőt a 
város az országházba küldte fel. Ennek 
a kötelességének hűségesen meg is felel 
Köztudomás szerint az országgyü’ésnek 
egyik legszorgalmasabb képviselő tagja. 
Avagy tan az volna helyesebb részéről, 
ha itt Baján, a "Központi® kávéházban 
töltené el az 5 éves ciklust, hogy őt ott 
mindennap szemtől-szembe lehessen látni ? 
A munkapárti pártkasszát »sósz.agunak« 
tartja Az ellenzéki pártkasszát bizonyára 
égből hullott "Mannának" véli. A Ma
gyar Bank és a pártkassza kérdését 
feszegette ezután oly vehemensen, hogy 
a rendőrkapitánynak az elnök utján 
kellett őt ettől a fárasztó munkától 
visszatartania. Mire hamarosan befejezte 
a beszédet azzal a rögtönzött pohárkö
szöntővel, hogy: "isten éltesse a pol
gártársaimat® 1

A harmadik szónok Meskó Zoltán 
volt. Legelőbb is 4 vaskuti szavazót mu
tatott be a hallgatóságnak azzal, hogy 
ez a küldöttség hazafias támogatását a 
hazának és a függetlenségi pártnak fel
ajánlani kész. Az áldozatkész 4 vaskuti 
szavazópolgár a közelmúltban a Lányi
féle pártnak vaskuti főkortesei voltak. 
A város munkapárti méltóságos és ke
gyelmes patronusaitól mindent vár a 
szónok, de a város koalíciós diszp.lgí- 
raitól, a koalíciós kegyelmesektől minisz
terségük alatt se várt semmit és most 
se vár semmit a város részére. Mégis 

üdvözli őket sürgönyileg, m -légén és 
hazafias lelkesedéssel! Demokrata szivét 
fájdalmasan érintette, hogy a miniszter
elnök a ház akaratának ellenszegülő 
Andrássy Gyula grófot a házból kive
zettette és ezzel a törvény előtti egyen
lőségnek éi a törvény és házszabályok 
erejének érvényt szerzett Modern demok
rata szörnyüködik azon, hogy a törvény 
nevében egv főliegyelm-sségü mágnáshoz 
szentségtörő kézzel hozzányúlni szabad
jon. Egy másik főkegyelmességű főútnak, 
Apponyi grófnak kivezetéséről is beszélt, 
és ezt a mesét el is hitték neki.

E'.után mint D -us ex machina a 
színfalak mögül, a hallgatóság sorából, 
megjelent a pódiumon híveinek hívására 
és éljenzése közben dr Rajk Aladár 
vo't orsz. képviselő Azzal kezdte, hogy 
a legutóbbi választási küzdelem feletti 
elkeseredés és a város polgárai békés 
nyugalmának megóvása miatt nem szól- 
lott oly hosszú ideig a néphez.

Emlékszünk azonban, hogy ezen vár
ható okok dacára már másfél évvel a 
nagy küzdelem után ott szónokolt a fő
téren |usth Gyula után azon az emlé
kezetes közgyűlésen, ahol a "feltáma
dást® proféciálta. Az akkori prófécia 
nem teljesedett be, a munkapárt az 
obstrukciót letörte, összehasonlítást tett 
ezután a koalíciós és a munkapárti 4 
éves rezsimje közt. Nem volt meglepe
tés, hogy a koalíciós rezsimet d’csőitette 
a munkapárt rovására. A dunai vasúti 
hid elkészültével, a Tóth Kálmán által 
megkezdett és harminc éven át folyt 
küzdelmes munka eredményének a koa
líció javára való Írásával és az elhibá
zott munkásbiztositó törvény létesítésé
vel dicsekedett. A koalíció által be gért 
önálló vámterület, magyar vezényszó, 
önálló bank éj a választójogi reform
nak elejtésével, meg a kvóta emeléssel 
már nem dicseked itt. A munkapárti 
rezsim terhére irta ellenben a dohány
árnak emelését, a sajtó bilincsbeverését 
és a gyülekezési jog m.grcndszabályo- 
zását. Ahol az ellenzéki sajtó oly sza
badon mozog, mint nálunk és ahol a 
gyülekezési jog olv szabadon érvénye
sülhet, és a kormány meg az uralkodó 
párt a legnagyobb szabadsággal és a 
legképtelenebbiil bírálható nyilvánosan, 
mint nálunk, ott az ilyen kijelentések 
hatás nélkül hangzanak el

A lélek vásárlást állította a munka
párti győzelem okául. Ezen érvét sem 
hozhatta fel komolyan. Egy koalícióssá 
lett minisztere idézte Eötvös báró 
mondását egy alkalommal a parlament
ben, hogy meg lehet mérgezni a kutak
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vizét, az sincs kizárva és megtörténhe
tik, de a tengert megmérgezni nem le
het. Visszaélések itt-ott történhetnek, de 
Magyarországon a magyar nemzet c.len 
sehol sem tudtak és nem is fognak 
tudni választani Az 50.000 korona ál
lamsegélynek a városi tisztviselők közötti 
elosztását is a munkapárti kormány ter
hére irta. Szerinte a koalíció, meg ö is 
az államsegélyt mis céloknak szánták, 
ügy látszik, hogy a szónok Andrássy 
Gyula volt koalíciós belügyminiszternek 
rendeletére, amely legelőször rendelte 
el az államsegélynek a tisztviselők kö 
zötti felosztását, már nem emlékszik 
vissza. Végül kérte a hallgatóságát, 
hogy a jelen nagygyűlés ne legyen ere
dője és kiinduló pontja a veszekedésnek, 
a veszekedéssel — ugym ind — még 
ráérünk, hanem tartsanak össze és gyűjt
sék az erőket, hogv az ellenzéki lobo
gót, ha annak ideje eljő, diadalra 
vigyék.

Mindezen vélt igazságok és téves be
állítások elmondása után a nagygyűlés 
közönsége rezignáltan szétoszlott.

Mai témák.
Sétálok az utcán, 

arra, kifelé, a Mátyás király téren rézsut át, 
be az első utcának kö.epe táján takaros épü 
let ri ki a többi kö. Ü'. A volt zsidókórháznak 
immár rég használatlan építménye. Egy darab 
a régi Bajából de csak a hely maga: belül 
megkpően modern b-. rendezés és beosztás 
Takaros s.obak, világosak és tiszták. Kicsiny 
de nem szűk és igazán praktikus belső. Miért 
hever mindez itt használatlanul?! Nem rég 
esett n eg velünk, hogy mm igen kecsegtettek 
bennünket kórhizbővitéssel, pedig igazán el
kelne, feltétlenül, akár azonnal szükségünk 
volna fertőző kórházra, ép az intelligenciánk 
részire. Többgyermekes családanyák nem be
teg gyermekeit ezidő szerint Csak úgy tudják 
megóvni a fertőzéstől, ha idegenbe küldik 
őket De visszatérésük előtt ez egész lakás 
fertőtlenítése ott kisérti anyát, apát és búto
rokat egyaránt. Mennyivel egyszerűbb eljárás 
volna a fertőzött gyermek elhelyezése ilyen 
célra berendezett kórházléiében és mennyi 
egyébtől volnának inegóvhatók a többi gyer
mekek, ha a lakás azonnali fertőtlenítése után 
otthon volnának hagyhatók.

Vagy mennyi tüdővészes beteget gondoz a 
diszpanzér, akiknek nagyrésze olyan rettenetes 
lakás, iszony ok között él, hogy a leglelkiisme
retesebb gondozás is megtörik rajta. Nem 
volna e nemes dolog a gondozó intézet bete
geinek elhelyezhetésrre és szakszerű kezelésére 
kibérelni ezt a parlagon hevítő, használatra 
kész épületet. . ..

Sétálok az utcán, 
visszafelé jövet a budapesti ut széles burkoia 
tán, jobbról-balról hazasiető szentistvániak 
között és lu még annyit láttám is kivühől- 
belü'rői, mégis megakad a szemem azon a 
kiasrott deszkabódén, amelyiknek a homlokán 
fehér betűk olvastatják a mivoltat. Szegény, 
agyoncsépelt nyári színkörünk ugyanis ez a 
szomoiu, lassan, de biztosan görnyedő deszka
alkotmány. Feketére szurkolt p.ipirteteje elfa
kult, szélei akáihol rongyosan lógnak és a

! szánalmas külső elején össze vissza szegezett 
kaszszaablakok éktelenkednek. És amint élné 
zeni a bajai jászszoknak azt a kedvelt garniját, 
inosolj ogva szomorodom el. Ezt a rongyos 
bődét nemsokára megint és mégis szeretni 
fogjuk és odajárunk majd, szív, sen járunk 
mind, n este. Pedig szidjuk és szidtuk is min 

. dg. Honnan ez és miért?? Csak nem a ránk- 
ijesztés az oka, hogy az idén színház nélkül 
maradunk ? I . . .

O mán és azért ötlik ez a csúnya bódé az 
, .szembe, in.rt amint hallom, Nadasy büszke 

és meleghangú levélben irta meg, hogy junius 
huszonkettő ől augusztus végéig játszik benne 

■ teljes társulatával. Tehát a tavalyi csinos át 
alakítás l eli, illés meglepetéseiből méltán kö- 

í vetkeztetve va.ószinüleg uj mezbe öltözik nem 
sokára ez. a szomorú és rut, bármire csak 
színházra nem méltó sovány laváz. . . .

Kovács Lili 
és a néger.
— Szorelmes történet. —

A nálunk is annyira megszeretett és meg
kedvelt primadonna, Kovács Lili, sikert-sikerre 
halmoz most Szabadkán, a Lifka bioskop ka
baréjában. A színészi sikerek mellé azonban 
úgy látszik szerelmieket is és Lilit ugyancsak 
körülrajongják egjkori és újabb imádói. A sok 
öröm közé — nem csoda — ha egy kis üröm 
cseppent ; egy fekete képű, de lágy szivü nig 
ger alakjában.

A Lifka Bioskop előkelő és fiatal néger 
tárcosa Visce Charly, aki eddig a kontinens 
minden városában sikerrel hódította meg mind 
azon leánysziveket, amelyek megdobbantak az 
ő fekete arcr, égő szemei és fehér fogai lát
tán. Szabadkán is nagy és osztatlan sikerrel 
szerepelt Charly úgy a deszkán, mint az utcai 
porondon, ahol kü önösen bicikliző stellung 
bán tesz még hatást az érező varróleányi keb- 

! lekben.
Azonban baj történt a derék Charlynél is. 

A bajt tulajdonképen Kovács Lili okozta, aki 
' most vendégszerepel a Lifka Bioskopban s 
i egyáltalában nem tehet arról, hogy olyan ál

talános a szépsége, hogy faji és nyelvkülönb 
ség nélkül felkelti a férfiakban azt az érzel
met, amit úgy hívnak: szerelem

A derék dekotnei néger tehát belebolondult 
a szép Lilibe, aki csak akkor alkotott magá
nak halovány, sőt mondhatni sötéten árnyalt 
képet a doiogió1, amikor Charly egy virágcso- 

I korral lepte meg. A primadonna nem sokat 
töiődött a dologgal, de a néger annál inkább 
szivére vette az ügyet s órák hosszat könyör 

: gölt Lifka igazgatónak, hogy egy kö ös tánc 
számban szerepeltesse a primadonnával. Kovács 
Lili azonban erre nem volt hajlandó, ami az 
tán a szerelmes szivü négert nagyon elkeseri 

I tette.
i A tegnapi előadást már buskomoran nézte 
j végig Charly, a fiatal és elegáns táncos, aki 
! észrevette, hogy a primadonna kegyei külö 
I nösképen egy jól szituált finánckapacitás felé 
i irányulnak, aki egyébként bohémia iránti sze- 

teleiét mosolygó arcán hordja. Kovács Lili a 
legpajzánabb kabarészám leadása közben is 
a legforróbb pillantásokat küldötte feléje.

Ez a tapasztalat aztán az öngyilkosság gon
dolatát érlelte meg a négerben. Tegnap éjjel 
a városi kávéház előtt megvárta a primadonnát 
akit a sötétben követett a Nemzeti szállóbeli 
lakására. A folyósón azonban a szálloda sze

mélyzete észrevette és jelekkel megmagyarázta 
neki, hogy itt nincs semmi keresni valója. 
Charly ekkor végső elkeseredésében három és 
fél kilogramm Veronáit pakolt ki a zsebéből 
és be akarta venni, de ebben a szálloda sze
mélyzete megakadályozta és felvilágosította a 
négert, hogy jelen esetben a legokosabb lépés 
a lemondás. Charly megfogadta a jó tanácsot, 
lement a Kossuth utcára s kiverte a fejéből 
Kovács Lili iránt táplált szerelmének a gon
dolatát is. Ma délelőtt már valami kesernyés 
mosollyal duzzadt ajkain osztogatta a Lifka 
Bioskop színes röpcéduláit.

Villon énekel.
Gyónl Gézának.

Villon kupáját fölhajtotta,
ujját rányomta a rezgő hurr3, 
fejét álmokba fúrta 
s igy mondott dalt:

Fiatal volt, szép volt, 
ajka bíbor, szeme lángolt, 
epedve tárta karjait 
s most járja Léthe partjait, 
s most járja Léthe partjait.

A keble hullámzott érettem, 
a szive dobogott érettem 
s csodás teste kohéziója 
szétlanyhuit óh !
s ö már csak lelkem víziója, 
s ő már csak lelkem víziója.

Az éjszakákat jártuk ketten, 
összeborultunk önfeledten 
s mig fogunk egymás ajkát marta, 
fölcsillant a Halál partja, 
fölcsillant a Halál partja.

Tram, tram tram, tram, tram, tram.

Az idő múlt, a Hajnal reánk omlott. 
A teste tört volt, a haja bomlott 
s mikor bucsucsókom szórtam rája, 
hideg, fagyos volt bíbor szája, 
hideg, fagyos volt bíbor szája,

Szerelemtől halt az Édes,
be szép Halál s mégis de rémes . . .
O most már Léthe vizét issza, 
hiába vágyom, sírom vissza, 
hiába vágyom, sírom vissza, 
ö már a Léthe vizét issza.

Óh, jaj nekem.
Attlay.

— Hivatalvlzsgálat. Dr. Bíró Benedek 
számvevőszéki tanácsos, mint a legfőbb állami 
számvevőszék kiküldötte tegnapelőtt Bajára 
érkezett, hogy a bajai állami adóhivatal ügy
kezelését felülvizsgálja. Dr. Biró tanácsos a 
hosszas körültekintő vizsgálat eredményeképen 
az adóhivatal ügykezelését teljesen rendben 
levőnek találta.

— Jóváhagyott szabályrendelet. Baja 
város közönségének újonnan alkotott aszfalt 
járdafektetési szabályrendeletét a m. kir. bel
ügyminiszter jóváhagyta.

— Anyakönyvi hírek. A bajai állami 
anyakönyvi hivatalnál e hó 15-éig 26 születést 
és 24 halálesetet jelentettek be. Minthogy az 
elhaltak közül 5 vidéki volt, akik a közkór
házban haltak meg, a népesedési mozgalom 
statisztikája ebben a hónapban úgy látszik 
még is kedvezőbben zárul le, mint a múlt hó
napban.

— A gyemekvédö liga bajai helyi bizott
sága a napokban tartott ülésén elhatározta, 
hogy az idei gyermeknapot pünkösd hétfőjén 
tartják meg. A kerületi beosztást és egyéb 
részletkérdéseket később fogják elintézni.
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— A ''árosok legsürgősebb hitelszükségle
tének kielégítése tárgyában leiratot intézett a 
rí), kir. belügyminister és közli, hogy a váró 
sok 1914 évi feltétlen hitelszükségletének 
hosszú lejáratú kö'csönö <ke.l való kielégítése 
iránt kötelezettséget váiialt három budapesti 
pénzintézet (névszerint a Pesti Hazai Első Ta
karékpénztár, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 
és a Magyar J.-lzálogbank) a következő felté
telek mellett: a kölcsön törlesztési ideje h-g 
feljebb 50 év 89 százalékos árfolyam 5. 70 
százalék évi lő.te és kamattörlesztési hányad 
mellett.

— Őrzik az újvidéki vasúti hidat. Az 
ujvidék-péterváradi vasúti h-d it két nap óta 
ismét erős katonai készültség őrzi és a h:d 
gyalogjáróján is csak a várparar.c-nokság áltál 
kiadott igazolvánnyal lehet közlekedni. Illeté
kes helyről szerzett információ szí rmt az újabb 
katonai intézkedés nem külső po'-itikai okból 
történt, hanem azért, mert a várparanc uoksá 
got névtelen levélben figyelmeztették, hogy a 
hid elleti merényletet terveznek.

— A Bajai Céllövész Társulat áit.d f. h . 
17 én vasárnap megtartott lövészet eredményei 
a következők : 4-st lőttek : if). Dre'-cher Gyula. 
Gebhardt J nő, Kollár Béla, Miskó Ottó. 3 st 
lőttek többször: itj. Drescher Gyű a, Fen, vési 
E.ek, Gebhardt Jenő, Meskó Ottó, Koll át Be a 
Lőveinstein Sándor és Somogyi Emil.

— A városi zAloglntózetben elzálogosí
tott 1914. április hó végével lejárt és mm 
rendezett zálogtárgyak a >Nagykaszárnyá.-bán 
lévő zálogházi hivatalos helyiségben folyó év i 
junius 5. és ezt követő napokon mindenkor 
délután 3—5 óra között nyilvános árverésen 
eladatnak.

— Megintés adófizetés iránt. Baja thjf. 
város adóhivatala ezennel felszólítja az, adózó 
kát, akik esedékes bármi természetű adó és 
köztartozásaikat e hó 15-ig be nem fizették, 
hogy azt járulékaival együtt a jelen hirdetmény 
közhírré tételétől 8 napon belül, vagyis e hó 
24 ig a városi adóhivatalnál, illetve adópénz
tárba annál is inkább fizessék be, mert ellen
kező esetben ellenük a zálogolási eljárás azon
nal meg fog indíttatni. A folyó évi adófizetés 
a folyó évi összeírás megtörténtéig az 1913 
évi kivetés alapján eszközlendő.

— Forgalmi nehézségek elhárítása az 
államvasutakon. A m. kir. államvasutak igaz
gatósága azzal a kérelemmel fordult a szegedi 
kereskedelmi és iparkamarához, hogy a kama
rakerületi érdekeltség figyelmét lehetőleg széles 
körben hívja fel arra a körülményre, hogy az 
ősszel várható tömeges áru és terményszállitá- 
sok, továbbá a szeptember havában tartandó 
hadgyakorlatokon résztvevő csapatok elszállí
tása, valamint a vasúti beruházási munkálatok
hoz szükséges anyagoknak állandóan nagy 
tömegekben való számítása a vasút teljesítő
képességét előreláthatólag olyan mértékben 
fogja igénybe venni, hogy számolni kell a be
következő kocsihiánnyal. Az ebből eredő 
szállítási nehézségek megelőzése, illetőleg csök
kentése érdekében arra kéri az államvasutak 
igazgatósága a nagyobb kereskedelmi és ipar
vállalatokat, hogy szállítási határidőhöz nem 
kötött tömegáruikat lehetőleg még a tavaszi 
és nyári hónapokban mindeneseire azonban 
az erősebb őszi forgalom beállta előtt szállít
tassák el, nehogy a beálló torlódások forgalmi 
nehézségeket idézzenek elő

Főmunkatárs :
POLLERMAN ARTÚR dr.

13347/1914 kig. sz

Hirdetmény.
A MarcitArin ntcsin'5 és L-.lvizleve- 

zrlő társulat folyó évi 19. «• n tzAm alatt a 
folyó évi niájiis hó 26 an délelőtt fél 9 órakor 
Moh ’cs .n a községháza na^ytcini ‘h n meg
tartandó évi rendes kö/gyü ésért* vonatkozó 

. ni<*)’hi. ót .» tár^j sorozattal, évi jelentéssel, 1913. 
évi zárszám id issal és a fo'yó évi Április hó 
29 én taitot. vá as/tmányi (késéről fölvett jegy
ző ’-örivv kivonatavbl in.^köd’.

Miről az ételeket bajai ártéri birtokosok a 
' köz^yü'ésen in i’j len<;s végett o'y figyelmez- 
i t« tésstl érti sitt•. tnvl.. ho^y a fenti okmányok 

a városi kiaddhivatalb <n a hivatalos órák alatt 
folyó május ló 25’^ bvlekinth-tők.

j B«ja. 1914 évi iiiíjus hó 18 an
Po’fr'ármesl'.r helyett:
Erdélyi főjegyző.

; 29811/1913 kig. szám.

Árlejtési hirdetmény.
Az utcák öntözéséhez. egy uj Jajt beszerzé- 

j sértek bizto'il.'sa végett a városi gazdasági 
i hivatalban f. é-i május hó 26-ik (huszon

hatodik) napj n d'lelőtt 9 urakor árlejtés 
fog tartatni alufiiottnél betekinthető feltételek 

. in -licit.
B-ja, 1914. május hó 19

Weisz Nándor
tanácsnok.

i 6118/1914. kig. szám.

Árverési hirdetmény.
Az újonnan éptett állami népiskolák előtt 

préselt hatsarkos járdatéglákból gyalogjárda 
fektetési munkálatok, továbbá a tanyai állami 
népiskola kertjénél sodronyháló kerítés hely
reállítási munkáinak biztosítása végett folyó 
évi május hó 16 ik (huszonhatodik) nap
ján délelőtt 9 órakor a városi gazdasági 
hívata'ban árlejtés fog tartatni alulírottnál 
betekinthető feltételek mellett.

Baja, 1914 május hó 19.

Weisz Nándor
tanácsnok
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Cári Kronsteiner-féle
törvényesen védett, viharálló mrsz

" Sonilokzat-festékek
gl ■
g g 50 árnyalatban kilója huszonnégy fill. feljebb.
||$ m Évtizedek óta legiobban bevált és minden utánzatot fölülmúl. Egye
gt* dűl célszi rtl mázolóanyag még a mór színezve volt homlokzatokra is.

Zománc homlokzat festék m H '
gr m eltöiíVhetttlen, egyszeri behúzással is takar, alapozás nem szükséges

zomárc sv.niény segü, csak hideg vízzel keverve is már használható. 
™ Fertőtl. rút — tnéregmentes. — Eszm-’m i mázo'ó inyag belső hely t
09 Hl Bégekre, még testetlen homlokzatokra, f.ipit menyekre úgy pavilio
US H nokra, féiszen-kre és kerítésekre stb - Kapható minden Arnya-

ggj latban négyzetméterenként 5 fillérbe kerül.
gg Mintakönyvet és részletes leírást ingyen és b tmentve. Lü d :
■ ■ Cári Kronsteiner Wien, III. Hauptstrasse 120.
Főraktár Baján : Wagenblatt és HenerÁri

és Rosenfeld Albert cégeknél. 1883

nyél kásodéa görcsös és 
‘zamárköhögés ellen a 
hurut, rekedtség, el-

I I I a 3 fenyővel. I I I 
«közjigyzoleg hitelesí

tett bizonyítvány or
vosoktól és magáno

soktól kezeskedik a biztos 
s korért, azonkívül rendkívül 
tápláló és kellemes izé bon
bonok. Csomagja 20 f. 40 f. 
Doboza 60 lill. :: Kapható: 
Gelringer J Gyarmati Emil 
Lovassy Ö Masray László 
gyógyszertárában 0 A J A.

7222,1914. kig. szám.

.Árverési hirdetmény.
A ctátaljai töráény hatósági ut. m, llett levő 

erdőterület kihasználási, illetve irtási munkála
tai folytán kikerült 500 kéve tőzse és három 
rakás luskón.tk a h -Ivszinen leendő eladása 
végett folyó évi május hó 26-ik (huszon
hatodik) napj n déli 12 órakor árverés fog 

Baja, 1914 május hó 19.

Weisz Nándor,
tanácsnok.

4727/1914. kig. szám.

^Árverési hirdetmény.
A városi szegényház udvarán levő 5000 db 

szőlőkaró eladása végett a városi szegények 
menedékhiza nd.’arán folyó évi május hó 
23-ik (huszonhármad k) napjón d. e. fel 
12 Órakor* árverés fog tartatni.

Baja, 1914. május hó 18.

Weisz Nándor
tán c nők.
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BAJAI HÍRLAP 1914. május 21.

1330.1 Í914. kig. szám.

Árverési hirdetmény.
A városi sz. génve’-- menedé háta udvarán 

folyó május hó 23 (husionha! m«d!k) nap
ján délelőtt fel 12 órakor négy darab h zott 
sertés t«»u e>í« ci;* t mi

B ja. 19.4 ni jus hó 13.
Weisz Nándor

tai.rcn<*k.

1™™-.—“—"—I
BÍRÓ LAJOS, BRÓDI SÁNDOR ,
HERCZEG FERENC, KENEDI GÉZA 
KÓBOR TAMÁS, KOZMA ANDOR 

az írók és újságírók szine-java írják 
a legjobban szerkesztett, teljesen független legelterjedtebb 
és legnagyobb magyar

ÍZ UJSÁG-ot
Vasárnap: „Asszony", „Gyermek" 
„ Automobil" éS „ Sport" melléklet. 

Felelős szerk . GAJÁRI ÖDÖN.

— Előfizetési 

Egy évre . 
Félévre . .
Negyedévre.
Egy hónapra

árak: —

28.—
14.—
7.—
2.40
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»>

I
8
8
8
8
8
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I

Egyes példány ára ünnep- 
és vasárnapokon egyformán

Szerk.-társ : Dr. ÁGAI BÉLA.
AZ ÚJSÁG terjedelme rende

sen 32- 36—40 oldal.
EX 80-00-200-280

MEGRENDELŐ CÍM :
Az Újság kiadóhivatala.

Budapest, VII. Rákóci ut 54. sz.

10 fillér
Oi CT BS » CT BB CT CT Ml CT CT CT I

Baja városát érirxtó ■voxxs.tols: menetrend-je
Érvényes 1914. évi május hó 1-től. 

Oda Szabadka- Baja-Bátaszék-Ujdombovár. Vissza
Szv. Szv. Szv. Szv. Gyv. Szv.
5416 5406 5418 5404 5002 5408

1 —Hl l...Ili I—III 1 —Hl l-Il l —111
1222 650 745 745 1205 12 20 3'2C

505 1036 2'30 433 657 ’ 700
5H 1044 228 440 706
5>ó 1049 233 446 1 71£_|
521 1054 238 450 71'6
526 1 100 244 455 721
532 1 108 251 502 715 727
5'9 1115 258 509 734
543 11'21 303 514 738
5«0 1 128 310 521 728 745

227 — — 1056
755 506 — — — 955
558 1140 3'30 523 729 ' 746
602 1145 325 526 1 750
610 1144 334 534 758
6’2 1205 347 545 746 8'0
6'4 1217 359 557 758 8'22
640 1223 405 603 I 828
648 1231 41.3 6io 8io 8»6
701) 1241 438 612 816 841
708 1251 44.8 620 850
7'5 1259 456 6'27 857
824 110 507 636 9Ö6
728 114 511 640 837 910
/ 38 124 655 838 9’5922 336 — 853 956 1053

Gyv. i Szv. [ Szv. i Szv.

Baja—Bezdán—Zombor

5001 5403 5417 I 5405
l 1

ind. Budapest keleti p. u. — — érc. 545 100 720 1000 545
ind. Szabadka — — — — érk. 745 957 902 1221 622 926

Szabadkai műtrágyagyár — — 739 856 12’5 616 920
Csikéria kitérő — — — — 733 850 1209 6io 915
Kelebiai tanyák 3. sz. őrház — 728 845 1204 605 910
Szabadkai tanyák 4. sz. őrház 722 839 1158 600 905
Csikeria — — — — — 716 834 1152 554 900
Bácsalmási vöröserdő 8. sz. őrház 705 827 1143 545 852
Bácsalmási szőllők — — —. 701 823 1 139 541 848

érk. Hácsalmás — — — — ind. 653 924 814 1130 532 840
érk. Kiskunhalas — — »— — ind. 408 — 1227 540

• Regőce — — — — — » — 944 — 602
ind. fiáénál más — — — — érk. 6'3 923 809 1 H5 522 833

Almás — — — — — 639 805 1111 518 829
Óalmás — — — — 632 757 1102 509 820
Bácsbokod Bácsborséd — — 621 905 747 1051 459 810
Mátéháza puszta — —• — 605 739 1039 448 748
Bajai szőllők 24. sz. őrház — 558 723 1032 441 740

érk. Haja — — — — — ird. 560 840 715 1024 433 732
ind. Haja — — — — — érk. 545 839 659 1009 427 720

Pörböly felső megálló — — 536 660 1000 418 711
Pörböly — _ _ — — 530 643 953 412 705
Alsónyék — — — — 520 631 942 402 655

érk. Hátasáéi: — — — — ind 5J6 8 15 627 938 358 651
ind. Bátaszék - — — — — érk. — 802 619 __ 351 ~633
érk. Ujdombóvár — — — — ind. — 639 4J3 — 216 455

608 lo.t'i
615 1047
625 1056

Baja—Zombor—Újvidék
100 4 50 ind Haja — __ __ érk. 635 957 323
110 500 B íja-s.’állás v áros — 627 950 315
127 513 Vas ut — — __ 6'0 935 259
201 538 Gara — — 542 910 237
215 552 1 k. Lxeyor.e — — — ind. 5Ü 8"°l 217

55, ind. llef/öee — — érk. 5"5 8'28 157
239 627 ör szállás — __ 447 812 140
248 637 Kört és 13. 5 z. ő ház 426 753 117
256 651 Gádor — — __ 416 746 110
307 704 Magyarul 16 S7.. rtrh 350 729 1247
314 /II Nrnadics — — 342 723 124132.) 720 vrk. Zombor — — ind. 33Ö 713 1230

I '12 — érk. Újvidék — — — ind. _ 20 i 7511'038 — • B- h rád — — - 8’3—m 541

Nyomatott Kollár A. tnótorerőre berer

vissza.

jában Baján.

1236 439 ind Haja — — __ érk. 655 407 828
1243 447 Bj|a szállás város — 646 358 8'9
1256 501 Vodica — — — 632 345 806

pl4 510 B it monostor — — 623 336 757
121 537 Nagybaracska — 6«1 316 741
130 546 Csátalja — — 544 259 7F9
143 559 ■ Hívod — — — 5^1 247 707
2H 636 Hercegszántó — — 517 235 655
221 646 Béreg — — — 448 201 626
229
258

655
7~

Küllőd — —
Be/dán — —

— 438
423

152
140

6”
6<“

313 7Ü
804

Monostorszeg — — 3“ 101 5SÍ
333 E'zaszállás — — 334 1242 512
340 8io érk. Zombor — — ind 326 1235 5«6

— — —------- ------ -------------


